
FABRICANTE MARCA RESTRIÇÃO

PEUGEOT 2008 Active 1.0 Turbo Flex 5p Aut. PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

PEUGEOT 2008 Allure 1.0 Turbo Flex 5p Aut. PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

PEUGEOT 2008 Allure 1.6 Flex 16V 5p Aut. PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

PEUGEOT 2008 GRIFFE 1.6 TURBO FLEX 16V 5P AUT. PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

PEUGEOT 2008 GT 1.0 Turbo Flex 5p Aut. PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

 

PEUGEOT

 

2008 Roadtrip 1.6 Flex 16V 5p Aut.

POTEN. INF G/ PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA

INF

PEUGEOT 2008 Style 1.6 Flex 16V 5p A
POTEN. INF G/ PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA
INF

CITROEN BASALT Feel 1.0 Flex TB 200 5p Aut. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

CITROEN BASALT First Edit.1.0 Flex TB 200 5p Aut ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

CITROEN BASALT Shine 1.0 Flex TB 200 5p Aut. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

CITROEN C3 AIRCROSS F. Pack 1.0 Flex TB 200 Aut. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

HYUNDAI Creta N Line 1.0 TB 12V Flex Aut. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA

INF

HYUNDAI CRETA PLATINUM 1.0 TB 12V FLEX

AUT.

ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA

INF

 

HYUNDAI

CRETA PLATINUM 1.0 TB 12V FLEX
AUT. TETO

SOLAR

 

ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA

INF

HYUNDAI CRETA ULTIMATE 2.0 16V FLEX

AUT.

ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA

INF

RENAULT DUSTER Iconic 1.6 16V Flex Aut. POTEN. INF G/ SUV GRANDE

 
  

GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS
 
 
Resposta aos esclarecimentos

 
EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2025 – GOIAS-GO. SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS
DATA DA SESSÃO: 28/03/2025
Empresa CS Brasil Frotas
 
Questionamento para os itens:

 

Conforme edital, são solicitados veículos com alarme antifurto. Entendemos que poderão ser ofertados veículos com variadas tecnologia de alarme, tais como,

alarme perimétrico, keyless, imobilizador, entre outros. Está correto o nosso entendimento?  Resposta: Sim.

 A)   conforme edital, são solicitados sinalizador acústico/sirene, sinalizador visual fixo e estrobos conforme descrição técnica dos equipamentos. Qual seria a configuração desejada
para esse sinalizador? Qual seria a quantidade de LEDs, módulos e a potência desejada para os mesmos? Qual seriam as dimensões para o mesmo, assim como seu formato?
Poderiam, por gentileza, especificar e trazer mais detalhes sobre o item, para que haja maior linearidade na precificação das licitantes. Resposta: Esses equipamentos deverão
estar nos veículos conforme especificações técnicas mínimas descritas no Termo de Referência. 

ITEM 1 – SEDAN

 A)  Conforme edital, são solicitados veículos de combustível FLEX. O mercado dispõe de veículos com motores abastecidos a gasolina e por se tratar de veículos de potência elevada
como exemplo o NISSAN SENTRA com motor 2.0 e com potência de 151cv na gasolina, VOLKSWAGEN JETTA com motor 2.0 e com potência de 231cv na gasolina. estes veículos
poderão ser ofertados? Resposta: Poderão ser ofertados veículos à combustação movidos a Álcool e/ou gasolina (bicombustível ou não), conforme descrito do item 3.1 do Termo
de Referência..

 B)  São solicitados veículos com largura de 1780mm. Para aumentar a diversidade de propostas e considerando diversas opções no mercado, indagamos se poderão ser ofertados
veículos como VOLKSWAGEN VIRTUS com largura de 1751mm. Tal alteração não trará prejuízo operacional, visto diferença se tratar de apenas 29mm. Esses veículos poderão ser
ofertados? Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificações técnicas mínimas descritas no Termo de Referência. Contudo o veículo do item 01 deste
certame será reformulado em nova publicação.

 C)  São solicitados veículos com entre eixos de 2700mm. Para aumentar a diversidade de propostas e considerando diversas opções no mercado, indagamos se poderão ser
ofertados veículos como VOLKSWAGEN VIRTUS com entre eixos de 2651mm. Esses veículos poderão ser ofertados?  Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme
especificações técnicas mínimas descritas no Termo de Referência. Contudo o veículo do item 01 deste certame será reformulado em nova publicação.

D)   São solicitados veículos com entre eixos de 2700mm. Para aumentar a diversidade de propostas e considerando diversas opções no mercado, indagamos se poderão ser
ofertados veículos como VOLKSWAGEN JETTA com entre eixos de 2680mm. Esses veículos poderão ser ofertados? Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme
especificações técnicas mínimas descritas no Termo de Referência. Contudo o veículo do item 01 deste certame será reformulado em nova publicação.

 E)    Para o item apenas modelo TOYOTA COROLLA atende as exigências do edital. No momento atual do mercado, há indisponibilidade desse modelo, para novos pedidos, diante disso
questionamos: Poderão ser ofertados veículos similares com motores abastecidos a gasolina, com potência superior ao solicitado, como exemplo temos o NISSAN SENTRA com motor 2.0 e
com potência de 151cv na gasolina, VOLKSWAGEN JETTA com motor 2.0 e com potência de 231cv na gasolina. estes veículos poderão ser ofertados? Resposta: Não é apenas o Corolla que
atende as especificações em tela, há mais veículos disponíveis no mercado que atendem às especificações e que poderão ser ofertados. Os veículos deverão ser entregues conforme
especificações técnicas mínimas descritas no Termo de Referência. Contudo o veículo do item 01 deste certame será reformulado em nova publicação.

ITEM 2 – SUV COMPACTO
 Informamos que, diante das especificações passadas, não há veículos no mercado capazes de atender a todos os requisitos do edital. Segue tabela para verificação, em sequência são
feitos esclarecimentos com intuito de que seja flexibilizada a ofertada de modelos capazes de atender às necessidades da Administratação.

CS Frotas S.A | CNPJ: 27.595.780/0001-16

 

(11) 2377-7000

csfrotas.com.br

 

Avenida

Saraiva,

400, Brás

Cubas -

Mogi das

Cruzes/SP

| CEP.:

08745–

140
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CITROEN C3 AIRCROSS Feel 1.0 Flex Turbo 200 Aut. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

CITROEN C3 AIRCROSS Shine 1.0 Flex TB 200 Aut. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

JEEP COMPASS LIMITED T270 1.3 TB 4x2 Flex Aut ÂNGULO DE SAIDA INF/ SUV GRANDE

JEEP COMPASS Lon Nig. Eagle 1.3 4x2 Flex Aut. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF/ SUV GRANDE

JEEP COMPASS LONG. T270 1.3 TB 4x2 Flex Aut. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF/ SUV GRANDE

JEEP COMPASS SERIE S T270 - TETO ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF/ SUV GRANDE

JEEP COMPASS SPORT T270 1.3 TB 4X2 FLEX AUT. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF/ SUV GRANDE

TOYOTA COROLLA CROSS GR-S 2.0 16v FLEX AUT. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF/ SUV GRANDE

TOYOTA COROLLA CROSS XR 2.0 16V FLEX AUT. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF/ SUV GRANDE

TOYOTA COROLLA CROSS XRE 2.0 16V FLEX AUT. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF/ SUV GRANDE

HYUNDAI CRETA ACTION 1.6 16V FLEX AUT. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

HYUNDAI CRETA COMFORT 1.0 TB 12V FLEX AUT. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

HYUNDAI CRETA LIMITED 1.0 TB 12V FLEX AUT. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

RENAULT DUSTER Iconic Plus 1.3 TB 16V
Flex Aut.

SUV GRANDE

RENAULT DUSTER Iconic Plus 1.3 TCe 16V
Flex Aut.

SUV GRANDE

RENAULT DUSTER Intense Plus 1.6 16V Flex

Aut.

POTEN. INF G/ SUV GRANDE

RENAULT DUSTER Intense Plus 1.6 16V Flex

Mec.

POTEN. INF G/ SUV GRANDE

FIAT Fastback 1.0 200 Turbo Flex Aut ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA

INF

FIAT Fastback ABARTH Turbo Flex 1.3

Aut.

ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA

INF

FIAT Fastback Audace 1.0 200 T. Flex
Aut

ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA
INF

FIAT Fastback Impetus 1.0 200 T. Flex
Aut

ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA
INF

FIAT FASTBACK LIMITED ED.1.3 270

T.FLEX AUT.

ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA

INF

HONDA HR-V Advance 1.5 Flex TB 16V 5p

Aut.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE

ENTRADA E SAIDA INF/ SUV

MEDIO

HONDA HR-V EX 1.5 Flex Sensing 16V 5p

Aut.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE

ENTRADA E SAIDA INF/ SUV

MEDIO

HONDA HR-V EXL 1.5 Sensing 16V 5p Aut. PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE

ENTRADA E SAIDA INF/ SUV

MEDIO

HONDA HR-V Touring 1.5 Flex TB 16V 5p
Aut.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE
ENTRADA E SAIDA INF/ SUV
MEDIO

RENAULT Kardian Evolut. Flex 1.0 TB 12V 5p
Aut.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE
ENTRADA INF

RENAULT Kardian Evolut. Flex 1.0 TB 12V 5p

Mec.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE

ENTRADA INF

RENAULT Kardian Prem. Ed Flex 1.0 TB 12V

5p Aut.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE

ENTRADA INF

RENAULT Kardian Techno Flex 1.0 TB 12V 5p

Aut.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE

ENTRADA INF

 

VOLKSWAGEN

 

Nivus Comfortline 1.0 200 TSI Flex

Aut.

POTEN. INF G/ PORTA MALAS
INF/ ÂNGULO DE ENTRADA E
SAIDA

INF

 

VOLKSWAGEN

 

NIVUS HIGHLINE 1.0 200 TSI FLEX

AUT.

POTEN. INF G/ PORTA MALAS
INF/ ÂNGULO DE ENTRADA E
SAIDA

INF

 

VOLKSWAGEN

 

Nivus Sense 1.0 200 TSI Flex Aut.

POTEN. INF G/ PORTA MALAS
INF/ ÂNGULO DE ENTRADA E
SAIDA

INF

FIAT PULSE ABARTH 1.3 TURBO 16V

FLEX AUT.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE

ENTRADA E SAIDA INF

FIAT PULSE AUDACE 1.0 TURBO 200

FLEX AUT.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE

ENTRADA E SAIDA INF

FIAT PULSE IMPETUS 1.0 TURBO 200
FLEX AUT.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE
ENTRADA E SAIDA INF

JEEP Renegade 1.3 TB FWD Aut6. PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE
ENTRADA E SAIDA INF

JEEP Renegade Long. T270 1.3 TB 4x2
Flex Aut.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE
SAIDA INF
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JEEP Renegade SAHARA T270 1.3 TB

4x2 Flex Aut

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE

SAIDA INF

JEEP Renegade Sport T270 1.3 TB 4x2

Flex Aut.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE

ENTRADA E SAIDA INF

JEEP Renegade T270 1.3 TB 4x2 Flex

Aut.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE

ENTRADA E SAIDA INF

JEEP RENEGADE TRAILHAWK T270 1.3
TB FLEX AUT.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE
SAIDA INF

JEEP Renegade Willys T270 1.3 TB 4x4
Flex Aut

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE
SAIDA INF

VOLKSWAGEN TAOS Comfortline 1.4 250 TSI Flex
Aut.

ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA
INF/ SUV GRANDE

VOLKSWAGEN TAOS Highline 1.4 250 TSI Flex Aut. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA

INF/ SUV GRANDE

VOLKSWAGEN T-Cross 200 TSI 1.0 Flex 12V 5p

Aut.

POTEN. INF G/ PORTA MALAS

INF/ ÂNGULO DE SAIDA INF

VOLKSWAGEN T-Cross Comfor. 200 TSI 1.0 Flex 5p

Aut.

POTEN. INF G/ PORTA MALAS

INF/ ÂNGULO DE SAIDA INF

VOLKSWAGEN T-Cross Hig. 250 TSI 1.4 Flex 16V
5p Aut

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE
SAIDA INF

VOLKSWAGEN T-Cross Sense 200 TSI 1.0 Flex 5p
Aut.

POTEN. INF G/ PORTA MALAS
INF/ ÂNGULO DE SAIDA INF

CAOA CHERRY TIGGO 5X PRO 1.5 TURBO FLEX
AUT.

PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE
SAIDA INF

CAOA CHERRY Tiggo 5X SPORT 1.5 Turbo Flex Aut. PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE

SAIDA INF

CAOA CHERRY Tiggo 7 SPORT 1.5 Turbo Flex 16V Aut. ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF/ SUV GRANDE

GM - CHEVROLET TRACKER Premier 1.2 Turbo 12V Flex Aut. PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

GM - CHEVROLET TRACKER RS 1.2 Turbo 12V Flex Aut. PORTA MALAS INF/ ÂNGULO DE ENTRADA E SAIDA INF

 
  

 

 

 

 

 

 

Para que não haja dúvidas para atendimento às necessidades da administração, solicitamos que seja informado modelos de referência que poderão ser ofertados para o item em
questão, visto as dúvidas em aberto.
Resposta: O veículo do item 02 deste certame será reformulado em nova publicação.

 A)           Conforme especificação, é exigido potência mínima de 120cv. Entendemos que para os veículos FLEX, por possuírem cavalaria diferente quando abastecido no Etanol ou
na Gasolina, tal exigência possa ser atendida com apenas um dos combustíveis, ou seja, possuir potência igual ou superior ao exigido de 120cv em ETANOL ou na GASOLINA.
Está correto o nosso entendimento? Como exemplo: RENAULT DUSTER com potência de 120cv no etanol e 118cv na gasolina.

Resposta: O veículo deverá atender à potência mínima exigida no Termo de Referência, com qualquer um dos combustíveis.

B)           Para o item, foram solicitados veículos com porta-malas de 420L. Afim de ofertar veículos que atendam a todas as especificações do edital, questionamos: Poderão ser
ofertados veículos com capacidade do porta-malas 419L. EX: PEUGEOT 2008 com 419L. Esses veículos poderão ser ofertados? Resposta: Não. O veículo deve atender
integralmente às especificações técnicas estabelecidas no Termo de Referência, incluindo a capacidade mínima do porta-malas de 420L.

C)           Para o item, foram solicitados veículos com porta-malas de 420L. Afim de ofertar veículos que atendam a todas as especificações do edital, questionamos: Poderão ser
ofertados veículos com capacidade do porta-malas 410L. EX: RENAULT KARDIAN com 410L. Esses veículos poderão ser ofertados? Resposta: Não. O veículo deve atender
integralmente às especificações técnicas estabelecidas no Termo de Referência, incluindo a capacidade mínima do porta-malas de 420L.

D)           Para o item, foram solicitados veículos com porta-malas de 420L. Afim de ofertar veículos que atendam a todas as especificações do edital, questionamos: Poderão ser
ofertados veículos com capacidade do porta-malas 393L. EX: CHEVROLET TRACKER com 393L. Esses veículos poderão ser ofertados? Resposta: Não. O veículo deve atender
integralmente às especificações técnicas estabelecidas no Termo de Referência, incluindo a capacidade mínima do porta-malas de 420L.

E)            Para o item, foram solicitados veículos com ângulos mínimos de entrada e saída de 28 e 34 graus. Afim de ofertar veículos que atendam a todas as especificações do
edital, questionamos: Poderão ser ofertados como RENAULT KARDIAN com ângulo de entrada de 20 graus e ângulo de saída de 36 graus. Resposta Não. O item 02 deste
certame será reformulado em nova publicação.

F)           Para o item, foram solicitados veículos com ângulos mínimos de entrada e saída de 28 e 34 graus. Afim de ofertar veículos que atendam a todas as especificações do edital,
questionamos: Poderão ser ofertados como CITROEN C3 AIRCROSS com ângulo de entrada de 20 graus e ângulo de saída de 28 graus.  Resposta: O item 02 deste certame será
reformulado em nova publicação.                                                   

G)           São solicitados veículos do tipo SUV Compacto. Afim de ofertar veículos que atendam a todas as especificações do edital, questionamos: Poderão ser ofertados veículos
do tipo SUV GRANDE? como RENAULT DUSTER. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Caso as especificações técnicas do veículo estejam de acordo com o Termo de Referência a oferta poderá ser aceita.

ITEM 3 – SUV GRANDE

A)           Para o item, foram solicitados veículos com potência mínima de 180cv.Para proporcionarelhores condições de preço, variedades de proposta, questionamos: Poderão ser
ofertados veículos com potência 177cv? Exemplo: HONDA HRV 177cv abastecido em etanol e 177cv abastecido em gasolina; TOYOTA COROLLA CROSS 177cv abastecido em
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etanol e 169cv abastecido em gasolina. Estes veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência

B)           São solicitados veículos com potência mínima de 180cv. Para proporcionar melhores condições de preço, variedades de proposta, questionamos: Poderão ser ofertados
veículos com potência 176cv? Exemplo: FIAT FASTBACK 176cv abastecido em etanol e 176cv abastecido em gasolina

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência

C)           São solicitados veículos com entre eixos de 2600mm. Para aumentar a diversidade de propostas e considerando diversas opções no mercado, indagamos se
poderão ser ofertados veículos como JEEP RENEGADE com entre eixos de 2570mm. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência

D)           São solicitados veículos com entre eixos de 2600mm. Para aumentar a diversidade de propostas e considerando diversas opções no mercado, indagamos se
poderão ser ofertados veículos como FIAT PULSE com entre eixos de 2532mm. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência

E)            São solicitados veículos com largura de 1800mm. Para aumentar a diversidade de propostas e considerando diversas opções no mercado, indagamos se poderão
ser ofertados veículos como FIAT FASTBACK com largura de 1780mm. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência

F)            Para o item, são solicitados veículos do tipo SUV. Entendemos que foram dadas características mínimas para os veículos, sendo possível ofertar veículos com
capacidade para 7 lugares, atendendo a exigência do porta malas com os bancos rebatidos para 5 lugares, como exemplo: JEEP COMMANDER. Estes veículos poderão ser
ofertados?  Resposta: Sim.
G)           Para o item, foram solicitados veículos com porta-malas de 450L. Para proporcionar melhores condições de preço, variedades de proposta, questionamos: Poderão ser
ofertados veículos com capacidade do porta-malas 440L. EX: TOYOTA COROLLA CROSS com 440L. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência

H)           Para o item, foram solicitados veículos com porta-malas de 450L. Para proporcionar melhores condições de preço, variedades de proposta, questionamos: Poderão ser
ofertados veículos com capacidade do porta-malas 385L. EX: JEEP RENEGADE com 385L. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência
I)           Para o item, foram solicitados veículos com porta-malas de 450L. Para proporcionar melhores condições de preço, variedades de proposta, questionamos: Poderão ser

ofertados veículos com capacidade do porta-malas 354L. EX: HONDA HRV com 354L. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência
J)             São solicitados veículos do tipo SUV GRANDE. Afim de ofertar veículos que atendam a todas as especificações do edital, questionamos: Poderão ser ofertados veículos do

tipo SUV COMPACTO? como JEEP RENEGADE. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência
K)           São solicitados veículos do tipo SUV GRANDE. Afim de ofertar veículos que atendam a todas as especificações do edital, questionamos: Poderão ser ofertados veículos do

tipo SUV MEDIO? Como HONDA HRV. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência.
es/SP | .:

ITEM 4 – PICAPE CD
 

A)           Para o item, foram solicitados veículos com potência mínima de 177cv. Para proporcionar melhores condições de preço, variedades de proposta, questionamos: Poderão ser
ofertados veículos com potência 170cv? Exemplo: FORD RANGER 170cv abastecido a diesel. Estes veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência.

B)           São solicitados veículos com entre eixo de 3000mm. No intuito de ofertar veículos que atendam a todas as especificações do edital, indagamos se poderão ser
ofertados veículos com entre eixo de no mínimo 2994mm. Exemplo: RAM RAMPAGE com entre eixo de 2994mm. Tal alteração não trará prejuízo operacional, visto
diferença se tratar de apenas 6mm. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência.
C)           São solicitados veículos com entre eixo de 3000mm. No intuito de ofertar veículos que atendam a todas as especificações do edital, indagamos se poderão ser
ofertados veículos com entre eixo de no mínimo 2990mm. Exemplo: FIAT TORO com entre eixo de 2990mm. Tal alteração não trará prejuízo operacional, visto diferença
se tratar de apenas 10mm. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência

D) São solicitados veículos com comprimento de 5.000mm. No intuito de ofertar veículos que atendam a todas as especificações do edital, indagamos se poderão ser
ofertados veículos com comprimento de 4945mm. Exemplo: FIAT TORO com comprimento de 4945mm. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência
 

E)    conforme edital, são solicitados sinalizador acústico/sirene, sinalizador visual fixo e estrobos conforme descrição técnica dos equipamentos. Qual seria a configuração desejada
para esse sinalizador? Qual seria a quantidade de LEDs, módulos e a potência desejada para os mesmos? Qual seriam as dimensões para o mesmo, assim como seu formato?
Poderiam, por gentileza, especificar e trazer mais detalhes sobre o item, para que haja maior linearidade na precificação das licitantes.

Resposta: Já foi respondido anteriomente.

sfrotas.com.b

ITEM 5 – PICAPE CD

 

A)  Para o item, foram solicitados veículos com potência mínima de 177cv. Para proporcionar melhores condições de preço, variedades de proposta, questionamos:
Poderão ser ofertados veículos com potência 170cv? Exemplo: FORD RANGER 170cv abastecido a diesel. Estes veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência

B)  São solicitados veículos com entre eixo de 3000mm. No intuito de ofertar veículos que atendam a todas as especificações do edital, indagamos se poderão ser
ofertados veículos com entre eixo de no mínimo 2994mm. Exemplo: RAM RAMPAGE com entre eixo de 2994mm. Tal alteração não trará prejuízo operacional, visto
diferença se tratar de apenas 6mm. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência
 C)  São solicitados veículos com entre eixo de 3000mm. No intuito de ofertar veículos que atendam a todas as especificações do edital, indagamos se poderão ser
ofertados veículos com entre eixo de no mínimo 2990mm. Exemplo: FIAT TORO com entre eixo de 2990mm. Tal alteração não trará prejuízo operacional, visto diferença
se tratar de apenas 10mm. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência

D)  São solicitados veículos com comprimento de 5.000mm. No intuito de ofertar veículos que atendam a todas as especificações do edital, indagamos se poderão ser
ofertados veículos com comprimento de 4945mm. Exemplo: FIAT TORO com comprimento de 4945mm. Esses veículos poderão ser ofertados?

ida Saraiva
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Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência

 
E)  Referente ao item, foram solicitados rádio transceptores digitais, porém não fica estipulado sobre sua operação. Por esse motivo, fazemos os seguintes questionamentos: 
 I.  Os equipamentos ofertados, deverão possuir licença para operar conforme sistema utilizado. Resposta: Sim.

II.   O custo, caso necessário, de aquisição das licenças de operação no sistema, serão por conta da contratante, devendo a contratada apenas fornecedor os equipamentos?

 Resposta: Os custos para as licenças de uso devem ser fornecidas pela contratada.

 III. Quais equipamentos já possuem licença para operar no sistema utilizado nas viaturas?

Resposta: No momento a Secretaria de Economia não utiliza os rádios na frota.  Mas o Batalhão Fazendário irá utilizar a mesma rede da Policia Militar do Estado de Goiás
(SSP/GO).

 Tais questionamentos se dão ao fato de que, além da especificação do equipamento, é de extrema importância informar quais equipamentos possuem licença de funcionamento
no sistema utilizado nas viaturas, para que assim, caso seja ofertado equipamento conforme especificado, porém, sem licença para o sistema, possa ser feita a devida preparação
para atendimento a solicitação do edital.

Resposta: No momento a Secretaria de Economia não utiliza os rádios na frota.  Mas o Batalhão Fazendário irá utilizar a mesma rede da Policia Militar do Estado de Goiás (SSP/GO).

 Poderiam, por gentileza, especificar e trazer mais detalhes sobre o item, para que haja maior linearidade na precificação das licitantes.

Resposta: Esses equipamentos deverão estar nos veículos conforme especificações técnicas mínimas descritas no Termo de Referência. 

 

ITEM 6 – VAN

 A) No item, são solicitados veículos com duplo airbag frontais. Alguns veículos disponíveis no mercado possuem um airbag frontal. Como é um item de segurança não daria para
adaptar. No intuito de ofertar variedades de propostas, questionamos: poderão ser ofertados veículos com airbag conforme vem de fábrica?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência

 B) São solicitados veículos do tipo VAN. Com o intuito de aumentar a diversidade de veículos e considerando diversas opções no mercado. Questionamos: Poderão ser ofertados
veículos tipo van Vidrado adaptado conforme exigido no edital. Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência

C)  Para o item são solicitados veículos com 16 lugares. Entendemos que se refere a 15 passageiros + 1 motorista, está correto nosso entendimento?  Resposta: Sim.

D)  São solicitados veículos com 16 lugares. Entendemos que foram dadas características mínimas, sendo aceitos então veículos com capacidade superior a 16 lugares. Está correto
nosso entendimento?

Resposta: Sim. Os veículos devem atender, no mínimo, as características descritas no Termo de Referência, sendo permitida a oferta de modelos com capacidade
superior a 16 lugares.

E)  São solicitados veículos com carroceria monobloco. Com o intuito de aumentar a diversidade de veículos e considerando diversas opções no mercado.
Questionamos: Poderão ser ofertados veículos com carroceria chassi como a IVECO DAILY. Esses veículos poderão ser ofertados?

Resposta: Não. Os veículos deverão ser entregues conforme especificação técnica descrita no Termo de Referência.
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